
Izvještaj s održanog stručnog skupa nastavnika povijesti Istarske županije- 1. ŽSV IŽ 

 

U ponedjeljak, 27. studenog 2024. godine, u Srednjoj školi Mate Blažine u Labinu, održan je Prvi 

stručni skup nastavnika povijesti srednjih škola Istarske županije za školsku godinu 2024./25. 

Skup je započeo u 14:00 sati i trajao šest sati, okupljajući nastavnike povijesti iz cijele županije, 

koji su se prijavili za sudjelovanje na ovom događaju. Voditeljica Županijskog stručnog vijeća 

srednjoškolskih nastavnika Istarske županije ujedno i domaćin ovog skupa je dr. sc. Dijana 

Muškardin. 

Dnevni red skupa obuhvatio je nekoliko značajnih tema koje se odnose na aktualne izazove i 

inovativne pristupe u nastavi povijesti, kao i na profesionalni razvoj učitelja. Program skupa 

obuhvatio je predavanja, radionice, praktične primjere iz prakse te stručno vođenje kroz 

kulturne i obrazovne projekte. 

Program skupa: 

Uvodna riječ i izlaganje: "Izazovi u nastavi povijesti" 

Skup je otvorila mr. sc. Marijana Marinović, viša savjetnica za povijest, koja je u svom uvodnom 

izlaganju predstavila ključne izazove s kojima se nastavnici povijesti suočavaju u obrazovnom 

procesu, kao i mogućnosti za unaprjeđenje nastave u skladu s novim obrazovnim smjernicama i 

metodama. 

Predavanje i radionica: "Motivacija u nastavi povijesti" 

Dr. sc. Dijana Muškardin održala je predavanje i radionicu usmjerenu na tehnike motiviranja 

učenika za aktivno sudjelovanje u nastavi povijesti. Predstavila je različite metode koje nastavnici 

mogu koristiti za poticanje interesa i angažmana učenika, čineći nastavu povijesti interaktivnom 

i atraktivnom. 

Izvješće s Prve konferencije AZOO na temu Erasmus+ za profesionalni razvoj učitelja 

Kristina Pavletić Prodan, profesorica, predstavila je izvješće s Prve konferencije AZOO na temu 

Erasmus+. Ova konferencija usmjerena je na profesionalni razvoj učitelja, a Kristina je podijelila 

svoja iskustva i dojmove, kao i potencijalne mogućnosti za učitelje povijesti da sudjeluju u 

Erasmus+ projektima za stručno usavršavanje. 

Izlaganje: "Virtualne šetnje u nastavi povijesti – primjer iz prakse" 

Valentina Milohanić, profesorica povijesti, izložila je praktične primjere kako koristiti virtualne 

šetnje u nastavi povijesti. Ova metoda omogućava učenicima da, uz pomoć digitalnih alata, 

istražuju povijesne lokalitete i kulturne znamenitosti, čime nastava postaje dinamičnija i 

angažiranija. 

Višepredmetna terenska nastava: "Gračišće-Pićan-Potpićan" – primjer iz prakse 

mr. sc. Daniel Bogešić predstavio je primjer višepredmetne terenske nastave koju je organizirao 

na području Gračišća, Pićna i Potpićna. Terenska nastava omogućava učenicima da kroz 

neposredno iskustvo povežu teoretska znanja iz različitih predmeta i razumiju povijest iz prve 

ruke. 

Stručno vođenje: "Dani europske baštine: Podlabin – dio kulturne rute vijeća Europe ATRIUM" 



Dijana Muškardin provela je prisutne kroz stručno vođenje na temu Dani europske baštine, 

usmjerenu na kulturnu baštinu Podlabina kao dijela kulturne rute Vijeća Europe ATRIUM. 

Sudionici su imali priliku upoznati se s bogatstvom kulturnog naslijeđa Labina i šire okolice, s 

posebnim naglaskom na važnost očuvanja kulturnih i povijesnih lokaliteta. 

Na kraju skupa voditelji ŽSV-a iznijeli su različite informacije i novosti vezane uz daljnje aktivnosti 

i inicijative, te pozvali sve prisutne da nastave sudjelovati u budućim stručnim skupovima i 

radionicama. 

Zahvala svim predavačima i sudionicima, kao i organizatorima, na uspješno organiziranom skupu 

i konstruktivnoj atmosferi tijekom cijelog događaja. 

(tekst i foto: D. Muškardin) 


